

旅游、经贸盛会纷至沓来

4月 客房预订很抢手

本报讯(记者 成燕 实习生 王婷)第25届洛阳牡丹花会将于4月1日启幕;丁亥年黄帝故里拜祖大典定于4月19日举行;中博会将于4月26日至28日隆重举行……接连在我省举行的商务、旅游盛会为绿城酒店、宾馆业带来无限商机。记者昨日从省多家酒店、旅行社了解到,4月10日至4月下旬的客房预订很抢手。

据了解,由于受暖冬影响,洛阳牡丹早早绽出新芽。专业人员预测,今年洛阳

牡丹的盛花期将普遍提前,各大公园及街头的牡丹从4月10日即开始盛开,直至“五一”黄金周均为观赏佳机。第25届洛阳牡丹花会将于4月1日至5月10日举行,花会活动多、规模大、档次高,共安排了经贸、旅游和文化体育三大类40多项活动。而丁亥年黄帝故里拜祖大典将于4月19日举行,第二届中博会也将于4月26日至28日举行,这两大盛会将为郑州带来如潮客商。

接踵举行的大型盛会,造成绿城酒店预订提前火爆。河南假日、河南康辉等旅行社有关负责人告诉记者,作为“郑、汴、洛三点一线”黄金旅游线的重要旅游会事,已举行24届的洛阳牡丹花会在海内外享有很高知名度,加之花会举行期间又恰逢拜祖大典、中博会召开,目前,郑州市区4月10日以后的合适客房已很难订到,不少旅行社只好安排游客住在开封、洛阳等城市。记者从索菲特国际饭店、郑州大酒店

等部分酒店也了解到,随着郑州会展经济的蓬勃发展,进入3月中旬,酒店客房入住率已达到70%左右。而4月春暖花开,郑州重大会展接连不断,众多商务、旅游人士纷至沓来,4月10日至4月下旬左右的客房预订异常火爆,部分商务套房已全部预订一空。索菲特国际饭店有关负责人告诉记者,为应对会展经济的需要,该酒店专门针对商务人士的需求改造了客房,新增了多功能传真机等系列办公设备。

财经快讯

今年前两个月全省规模以上企业中

20家企业盈利超过亿元

本报讯(记者 卢文军)昨日,河南省统计局传来消息,今年前两个月,全省规模以上工业企业中,盈利超过1亿元的企业有20家,其中有15家企业利润实现不同程度的增长。

其中,栾川铝业、伊川电力等9家企业的利润实现翻番,安阳钢铁和平煤集团2家企业实现扭亏为盈。去年同期亏损最多的3家企业中,洛阳石化扭亏为盈,安彩玻璃和洛阳浮法玻璃减亏。

据了解,全省规模以上工业企业中,利润有所增长的有7181家,实现利润139.20亿元;扭亏为盈的有563家,实现利润9.43亿元;亏损额有所减少的有431家,亏损2.74亿元。

去年,我省亏损企业亏损额主要由石油加工及炼焦业和通信设备、计算机及其他电子设备制造业引起的。今年前两个月,亏损企业亏损额大幅回落,受这两个行业扭亏以及水的生产和供应业减亏影响,全省亏损企业亏损额较去年同期下降22.5%。

河南路灯“照亮”北京奥运

本报讯(记者 陈锋 实习生 冯亚平)在日前举行的北京奥运会太阳能照明工程招标中,河南桑达能源环保有限公司生产的太阳能路灯一举中标,成为第4家直接在北京奥运会上“捞金子”的河南企业。

河南桑达能源环保有限公司是一家可再生能源行业的知名企业,在太阳能和沼气的研究利用方面屡获科技奖项。按照绿色奥运的构想,有关部门计划在北京奥运村及附近开展百村太阳能照明工程。河南桑达能源环保有限公司在数百家国际国内竞标企业中脱颖而出,获得承建丰台区太阳能路灯照明工程的资格。

此前,思念、宇通、舞钢等河南企业已经分别拿到了北京奥运会的有关订单。

“全国重点保护品牌” 第一批名单揭晓 宇通光荣上榜

本报讯(记者 陈锋 实习生 冯亚平)“全国重点保护品牌”第一批名单日前揭晓,我市的宇通客车凭借卓越的技术研发和品牌实力光荣上榜。

据悉,“全国重点保护品牌”的有效使用期为三年,由中国品牌研究院推选产生,并进入公开发行的《全国重点保护品牌名录》。中国品牌研究院将对上榜企业提供品牌定位、品牌诊断、品牌战略规划、品牌价值评估等一系列服务,并帮助上榜企业进行宣传展示,扶持企业做大做强,为以后申报世界名牌等荣誉奠定基础。

全国共有300家企业进入首批“重点保护品牌”名单。

劣质肥皂藏匿民房仓库 工商蹲点查扣假货500件

本报讯(记者 孙志刚)昨日,二七工商分局在高砦村的一个民房查获一批涉嫌销售假冒“雕牌”、“汰渍”等洗衣皂的黑窝点,当场查扣500多件假货,案值达2万余元。

这个藏匿销售劣质洗化用品的仓库位于二七区高砦村一个民房仓库。据知情人举报,假售者销售假冒产品有“雕牌”、“汰渍”等名牌洗衣皂。工商执法人员会同举报人员一起赶到现场,看到仓库大门紧锁。为了不打草惊蛇,他们决定采取在仓库附近蹲点守候的方式进行调查。守候的头一天,始终不见有人提货。26日上午,守候到上午11点,才发现有人开车来送货,就在送货人卸货时被工商执法人员逮个正着。

工商执法人员在仓库内看到,库房内摆放着一箱一箱的“雕牌”、“汰渍”、“奇强”等名牌洗衣皂。这些洗衣皂体非常软,而且包装粗糙,味道刺鼻。据调查,这些洗衣皂都是从河北石家庄购进,无任何进货手续。正规产品每箱70多元,这种假冒产品每箱只卖40元。劣质肥皂以低价为诱饵,多销往郑州周边地区和农村的市场上。

据工商执法人员介绍,假冒洗衣皂由于其产品中的原料、配料没有经过科学的配方,可能对人的皮肤会有一些的损伤。

普洱茶热销绿城



云南普洱茶在绿城郑州的销售越来越热。走在郑州街头,细心人可能会发现,道路两旁开设的普洱茶庄越来越多。一方面是由于作为国饮的普洱茶本身所具有的强身健体、解毒降脂、瘦身减肥的独特功效适应了现代人的生活需求,另一方面是由于中国古代历史上内地中央政府与边疆少数民族之间的“茶马互市”,对中国古代的经济、社会发展作出了不可磨灭的贡献,使得普洱茶这一自然饮品具有了一种深厚的历史文化内涵。

本报记者 栾月琳 摄

加息催热二手房交易

本报讯(记者 张立)昨日,农业路一家二手房交易中心的工作人员说,上周央行再次提高银行存贷款利率仅一个星期,市场上挂牌出售的二手房就明显增加,一些面积在100平方米左右的投资性房源纷纷开始上市挂牌出手。

据了解,在21世纪等二手房交易中心,不少房主主动登记房源出售,吸引了部分购房者前来询问。一些原先

在市场上登记出租的房产,干脆直接办理了转销售手续,且成交活跃。

与此同时,在一些房地产交易网,市民也在热议此次加息给消费市场带来的影响。“尽管上调幅度不大,但这次加息是自去年以来不到一年时间内的第三次加息。对于有钱人直接持币购买没什么,对于按揭购房的普通百姓来说,就不得不掂量掂量了。这几次调息‘积少成多’,让大家都产生了不小的心理压力。”不少网友表示,将在近期考虑出售房产以减轻房贷压力。

21世纪不动产经纪人刘先生认为,此次利率上调,将会对我市部分普通购房者的购房计划产生影响。消费者在利息压力下,将会在面积、户型、地段等多项选择上更谨慎务实,他们将更加仔细地衡量个人经济承受能力,做出更理智的选择。

芒果草莓大量上市



随着天气的转暖,水果市场也打破了春节过后的销售冷淡状态,芒果、草莓开始大量上市,同其他水果一起争夺市民的“钱包”。一家水果商户的老板解释说,目前芒果、草莓已进入了产销高峰,上市量增大,其价格必然下跌,并预计在未来一段时间内这些水果品种的价格还将进一步下探。

本报记者 王影 摄

英特尔大连投资建厂

是英特尔在亚洲的第一个晶圆生产厂 也是迄今中国引进的最大单笔外商投资之一

新华社北京3月26日专电 英特尔公司总裁兼首席执行官保罗·欧德宁26日在北京宣布,即将在大连投资25亿美元建立一个生产300毫米晶圆的工厂。这是英特尔在亚洲的第一个晶圆生产厂,也是迄今为止中国引进的最大单笔外商投资之一。业内普遍认为,这一工厂的建设将带来广泛影响。

“这是具有里程碑式的重要意义的。”在26日的新闻发布会上,美国驻华大使雷德如此评论英特尔大连芯片项目。

资料显示,这是英特尔15年来第一次在全新的地点兴建晶圆厂。到2010年落成之时,大连晶圆厂将成为英特尔全球八个300毫米晶圆工厂网络中的一员。

据悉,英特尔此次在大连投资的项目采用90纳米技术,主要产品为电脑CPU芯片组。

业内人士认为,英特尔此次巨额投资大连,是中国市场迅速扩大和中国IT产业在全球的地位与日俱增,都要求英特尔公司对中国市场快速反应,把中国纳入全球生产和制造网络。

国家发展和改革委员会副主任张晓强表示,该项目是近几年来中美两国间在集成电路制造领域的大型合作项目之一,对中国东北老工业基地区域经济和集成电路产业发展有积极意义。

业内人士认为,大连晶圆厂不仅有助于使中国形成完整的IT产业链,确立中国PC工业在亚太地区的核心地位,更有助于中国PC工业形成产业集群效应。

沪深两市双双创新高

沪指轻松跃上3100点

本报讯(记者 曹克)在投资者消除了3000点的“恐高症”后,昨日,沪深两市延续上个交易日的上升势头,在盘权重个股引领下,个股普涨迹象明显,板块轮番启动,最终沪指再度刷新历史纪录,轻松突破了3100点,最高至3123.18点;与此同时,深综指再创历史新高,报833.58点;沪深两市股指双双飘红,两市再呈做多信心。

昨日大盘,中国人寿、中国银行等权重指标股板块全线反弹,同时,以中国联通等为首的3G概念股,以中青旅、国旅联合等为首的旅游板块,以中视传媒、东方明珠等代表的传媒板

块也纷纷呈现极度活跃的涨势;另外,近期上市公司年报呈现出的不俗业绩,也给大部分投资者增强了信心,已披露的年报显示,上市公司税后利润增六成;同时,周正庆近期表示,股市发展基本健康不存在严重泡沫;加之股指期货即将推出等因素作用,大盘整体上行做多趋势不改。业内人士表示,随着指标股中国石化和中国联通做多趋势明显,中行、工行等金融股为首的权重股再度活跃,客观上封闭了股指的向下空间;在蓝筹股整体走势继续回暖的情形下,由于市场资金仍然充沛,后市大盘有望继续震荡上行,短期内将向3200~3250点靠近。

中行副行长朱民:

研究股市必须注意五个原则

新华社福州3月26日专电(记者 康森 涂洪长)中国银行副行长朱民26日参加“福建银行业金融创新大讲堂”时表示,2006年全球大部分股市在“悄无声息”中创下新高,引起人们对其下一步走势的关注,研究股市必须注意五个基本原则。

朱民认为,股市首先必须看长,不能看短。只有从长期分析,才能看清楚其来龙去脉,才有可能预测其未来走势。其次,要关注利率。利率是股市的反指标,利率升高,债券投资就会增加,股市投资相应减少。第三,关注公司业绩。第四,关注流动性。流动性越强,股市上升的可能性就越大。第五,关注市盈率。市盈率越低,投资价值越大。

朱民说,2006年美国股市和新兴国家股市都创下新高,而欧洲主要股市也有很好的增长。外界很关心全球股市能否在今年继续保持增长,分析美国股市基本可以掌握全球股市的脉动。目前,美国公司盈利水平不断提高,现金流量非常充足,违约率很低。同时,美国的利率水平是近10年来最低的,股市平均市盈率也处于历史低位,流动性急剧过剩,这些都表明美国股市必将在今年继续保持增长。

朱民认为,中国股市几个基本指标跟美国相似,其不同就是市盈率。事实上,新兴市场在增长阶段都会面临高的市盈率,但其高增长率可以覆盖高市盈率,中国股市在今年也将向好。

市场食用油价格

降幅达到一成

本报讯(记者 卢文军 李利强)绿城食用油价格“终于”回落了。而且,这一次降幅达到了一成左右。

昨日上午,家住管城街社区的王大姐和老伴在商城路易初莲花超市闲逛时发现,与春节前相比,不少品牌的桶装食用油如金龙鱼、福临门等,其价格大都下降了几块钱。郑州市价格监测中心工作人员武为民昨日告诉记者,我市的部分食用油价格几天前已经开始回落,以3月22日的监测数据为例,工人路农贸市场的金龙鱼价格,从82元/5升,降到78元/5升;散装菜籽油和大豆油价格,均从4.0元/500克降到3.8元/500克。

另据郑州粮食批发中心的数据显示,3月中旬以来,国内豆油价格骤降,散装大豆油的价格从8100元/吨降到了7000元/吨,金龙鱼5升大豆油的价格已经从170元/箱降到了165元/箱。截至本月22日,国内四级豆油出



厂均价已跌至6947元/吨,达到去年11月份以来的最低点。

业内人士分析认为,此次降价跟国际市场上大豆库存有关。今年以来,受国际期货影响,大豆价格回落了15%,库存上升而国内需求却在减少。再加上年前油价较高,一些商家囤积商品牟取高额利润,节前没卖完的食用油年后销售。但春节过后市场需求回落,随着销量下滑,食用油价格也将相应下调。

我国商品期货再添新品种

锌期货在上海挂牌交易

新华社上海3月26日专电(记者 黄庭钧)经证监会批准,锌期货合约26日开始在上海期货交易所挂牌交易。

这是新的《期货交易管理条例》出台后,我国商品期货市场上市的一个期货新品种,也是继2006年白糖、豆粕、PTA期货成功推出之后,上市的一个新品种。至此,我国四大期货交易所已推出13个期货新品种。

锌是重要的有色金属之一,其生产和消费量仅次于铜和铝,广泛应用于冶金、建材、机电、化工和汽车等领域。我国锌资源丰富,地质储量居世界第一。近年来,我国锌工业快速发展,精炼锌生产量和消费量连续15年居世界第一。

自2004年从锌净出口国转为净进口国以来,我国已成为世界上主要的锌进口国之一。

市场人士分析认为,尽管我国锌产量与消费量在全球锌产量与消费量中所占比例都具有绝对的优势,但由于缺乏像铜和铝那样的期货交易机制,长期以来,无论是在国际贸易活动中,还是在国内贸易活动中,只能参考国际锌期货价格,国内企业丧失了市场定价过程中的话语权,区域性的市场供需变化对国际锌价的影响几乎得不到反应。此次锌期货的推出,不仅有利于国内各经济环节规避市场经营风险,还将促进国内锌资源的优化配置,提高国内企业的竞争能力。